 Matematika 8. ročník týden 20. 4. – 24. 4. 2020

Moji milí žáci,

máte za sebou víkend, čas odpočinku a teď je opět čas na práci.

Připomínám, že je vaší povinností mi po vypracování úkolů napsat a poslat mail, s informacemi, jak se vám dařilo. Pokud máte problém, pište hned, řešit můžeme mailem i po Skype. 

Kdo nemá možnost si vytisknout pracovní listy a může si přijít do školy, napište, zařídím vám to.

Tak a teď  pojďte počítat. Čekají vás rovnice.
1. Rovnice
a) Nejdříve zkontroluješ rovnice z minulého týdne. Řešení najdeš na konci tohoto dokumentu. Kontroluješ rovnice 1-19, každá rovnice bude mít barevnou tužkou odškrtnuté řešení x=. Pokud najdeš chybu, rovnici oprav. Všimni si, že je stejné, jestli rovnici násobíš 3 nebo dělíš 1/3. Jde o stejnou úpravu! 
b) Do sešitu udělej linku, datum 20.4., nadpis Rovnice.  Na internetu otevři naši známou prezentaci  https://www.youtube.com/watch?v=iL6awqCDvEU (je fakt dobrá (). Pokud jsi zapomněl, podívej se od začátku, pokud si pamatuješ z minula tak od 11.30 po13.00. Opiš do sešitu, dodržuj zápis = pod =, rovnice mají jen jedno rovnítko, zkouška je výraz, tam jich může být více.
c) Teď ty sám. Budeš pokračovat ze zadání z minula  20. až 23. příklad. Zadání máš na konci tohoto dokumentu.
2. Rovníce
Do sešitu udělej linku, datum 21.4., nadpis Rovnice. Dnes budeš procvičovat rovnice z pracovního listu. Vyřešíš a uděláš zkoušku. Ta je součástí příkladu, musíš ji tam mít a musí ti vyjít. Rovnice 24 – 32. Zadání máš na konci tohoto dokumentu.
3. Rovnice se zlomkem
a) Do sešitu udělej linku, datum 22.4., nadpis Rovnice se zlomkem.  Na internetu otevři naši známou prezentaci  https://www.youtube.com/watch?v=iL6awqCDvEU . Dnes se podívej na část od 13.00 po 14.35. Je to jednoduchá rovnice se zlomkem. Opiš do sešitu.
b) Na internetu otevři video https://www.youtube.com/watch?v=YXlYpO6CRoU . Je tady vyřešena už složitější rovnice se zlomky. Opiš. V posledním řádku je zlomek i smíšené číslo. Takto to zapisovat nebudeme, necháme jen zlomek. Není zde zkouška, dělat ji výjimečně  nemusíš. Důležité pro tebe je, že rovnici násobíme společným násobkem všech jmenovatelů rovnice. 

c) Vyřeš a proveď zkoušku -  rovnice 35 a 36 z pracovního listu.
4. Rovnice – speciální případy
a) Do sešitu udělej linku, datum 23.4., nadpis Rovnice – procvičování. Vyřeš 33, 34, 37  z pracovního listu a proveď zkoušku.
b) Napiš nadpis Rovnice – speciální případy a otevři video  

1. https://www.youtube.com/watch?v=PU_EiSakx9E To je ono. Rovnice totiž nemusí mít žádné řešení. Opiš do sešitu – jen my to -24x nepíšeme pod rovnici. Barevně napiš ROVNICE NEMÁ ŘEŠENÍ. Když nemá rovnice řešení neděláme zkoušku – nemáme co dosadit.
2. https://slideplayer.cz/slide/3322733/  prezentace, najdi list 22. Zde je speciální řešení rovnice, která má nekonečně mnoho řešení  a řešením je každé reálné číslo.  Opiš a zapamatuj! Jestliže má rovnice nekonečně mnoho řešení (0=0), neděláme zkoušku (mohli bychom dosadit jakékoliv číslo a zkouška by nám vyšla).
3. Samostatně vyřeš příklady 39 a 40. Zkoušky nedělej. Proč asi?

Vidím, že pro tento týden bylo matematiky až až. Příští týden budete počítat opět rovnice, čekají vás už těžší příklady. Je to velmi důležité učivo a tak, pokud to někomu nešlo, procvičujte i o víkendu. Mějte se moc fajn, snad se brzo uvidíme.
Monika Foltýnová
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